

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 浙江外國語學院報



鳴 德 弘 毅  
博 雅 濟 緯

—— Zhejiang International Studies University ——

第 382 期

中共浙江外国语学院委员会主办 浙内准字(GX)第 001 号 E-mail:ybbjb@zisu.edu.cn

2019 年 5 月 15 日

**本报讯** 5月5日上午,校党委书记宣勇主持召开“学习贯彻习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上重要讲话精神专题会”。会上,宣勇作主题讲话,就贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,办好思政理论课提出要求。校长洪岗等全体党政领导班子成员参会。

宣勇指出,3月18日,习近平总书记主持召开学校思想政治理论课教师座谈会,并发表重要讲话。我校迅速掀起学习热潮,并在实际工作中把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神不断引向深入。习近平总书记的重要讲话,从党和国家事业发展的全局出发,深刻回答了事关学校思想政治理论课建设的一系列重大理论和实践问题,为办好新时代学校思想政治理论课指明了前进方向、提供了根本遵循。

宣勇强调,要把握机遇,切实增强办好思想政治理论课的信心。他认为,当前高校思想政治理论课面临“三个前所未有”:中央对办好思想政治理论课的重视前所未有;省委对办好思想政治理论课的领导指导前所未有;办好思想政治理论课的思想共识前所未有。大家都深刻感受到了从上到下关心重视思政课的浓厚氛围,深受鼓舞,思政课的春天已经到来。在这种情况下我们要抢抓机遇、趁势而上,下大力气、真功夫,出真招、出实招,努力提高我校思想政治理论课水平。

宣勇强调,要直面问题,认真剖析思想政治理论课面临的重点难点。近,学校党委高度重视思政课建设,出关强和进大学教引导工作“”的实思想政治理论课实方

关 强  
和 进新 势  
下 思想政治工  
作的 实 办  
等, 实 进思  
想政治教 工  
作。“ 学 子  
学 习 习 平”  
学 习 教 人  
课 ,引起 体  
关 , 会  
好。思政课在  
强 中 进,在  
进 中 新,  
了 好的成  
, 在 师 力  
、 教 学 新、  
体 系 等 方  
面 有 进 一

提高。宣勇指出,要 思想,  
建设思政教师 ;  
, 引 校 ;  
新时代大学 点和话 体系,增  
教学 引力和感 力;  
学、 进教学。

宣勇强调,要强 落实,下真功夫  
提高思想政治理论课水平。要高 ,  
深入学习领会习近平总书记座谈会上  
重要讲话精神。宣勇对上好思政理论  
课作出指导:要 围 这  
一 心,抓 教学 、教学方  
主 , 教师这一主体,切实提 课  
,提高课 实 , ! 思政课  
新,不断增强思想”、理论” 和#  
和力、\$对”。在教学 上,要%&  
国家要求, 我校“ 学子学  
习 习 平”学 习 教 、()省“三 ”建  
设,深

本期  
导读

学校全面启动 2019 年招生工作  
——详见第 2 版  
国际文化齐绽放 中外交流传佳话  
——详见第 4 版



5 9 , - # 主 “ . O . T ” 。 “ ”  
“ O ” , \$ 新中 成立 70 。 f 关学F 提供  
8 # 。





R 中 9 班 9  
 生们 一 9  
 I 讲 生们 供 K  
 9 讲 进  
 YZ 讲 讲 们  
 I I  
 " N 们 中 成 长  
 " n 中  
 创 乐 ! 供 B, 我 中:  
 ( 进 " 进 # \$ % 9  
 时 高 & # 进 \$ 中 '  
 % 9 高 & # 进 % 9 ( , 进  
 ) \* + % 9 ( , 进  
 中 9 6

